La localidad de los Mártires, se realizaron 12 eventos artísticos y culturales dirigidos a toda la comunidad, cuyo objetivo fue el reconocimiento del patrimonio material e inmaterial de la misma, a través de muestras, prácticas tradicionales y culturas vivas, tales como: festival de las Hierbas y Hoja de Tamal, La Yula Afrocolombiana Martíriense, Novenas Navideñas, Carnaval por la vida, Festivales musicales, Eventos étnicos, tal como el primer encuentro de Pueblos Indígenas de la localidad. 
Con el objetivo de fomentar del buen uso del tiempo libre y el incentivo de las libertades artísticas y de libre expresión, para todos los sectores poblacionales, adultos mayores, personas con discapacidad y sus cuidadores, niños y niñas de la localidad, se desarrollaron 15 Escuelas Artísticas y Culturales, con una cobertura de 375 personas de la localidad. (600 personas) 
Respecto a los eventos deportivos, recreativos y de actividad física, se realizaron dos campeonatos de futbol, vinculando a 564 personas de los diferentes segmentos poblacionales, a quienes se les entregaron dotaciones compuestas de camisetas, medias y pantalonetas, se realizó entrega de premiación medallas y trofeos, hidratación, juzgamiento. 
Se realizo un proceso de equipamiento de cultura, compuesto por: una (1) Biblioestaciones, (2) Museos, (3) Paraderos para libros para parques, (1) Sala de cine, (1) Crea, (3) Teatros- auditorios, (3) Bibliotecas comunitarias, para un total de (14) equipamientos culturales.   Respecto a equipamientos recreo deportivos, la localidad cuenta con (46) Parques y Escenarios deportivos como son: (17) Parques del bolsillo, (1) Parque Metropolitano, (25) Parques vecinales, (2) Parque zonal, para un total de (45) parques. De igual forma se dejó una propuesta de parque metropolitano.
