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 Bogotá D.C 

	FECHA DE LECTURA Y APROBACION

	DIA    21  /MES 08   AÑO 2022


ACTA No. 14 DEL 14 DE JULIO DE 2022 

SESION DE LA COMISION PERMANENTE DE SEGURIDAD
DESARROLLO 

Siendo las 4 12 P.M del día 14 de agosto de 2022, se reunieron los señores ediles virtualmente de la Junta Administradora Local de Mártires y con quórum deliberatorio y decisorio, se da inicio a la sesión de la Comisión de Seguridad con el siguiente orden del día el cual es aprobado por los ediles. 
ORDEN DEL DIA
1. Llamado a lista y verificación de quorum
2. Lectura de Correspondencia

3. Proposiciones y Varios

4. Informe de Presidencia

.

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM: 

ASISTENTES: 
MARIO ALBERTO AVILA MARTIN

                                JOSE RODOLFO CASADIEGO MERCHAN

                                MANUEL COLLAZOS BARON

                                YESID ESPINOSA CHIA

                                DEEVIS GONZALEZ LOPEZ

                                CRISTIAN DAVEY RINCON OCHOA

                                MILLER JONNJANIS RUIZ DIAZ 
2. LECTURA DE CORRRESPONDENCIA

INFORMA LA SECRETARIA QUE NO HAY CORRESPONDENCIA PARA DAR LECTURA EN EL DIA DE HOY. 

3. PROPOSICIONES Y VARIOS

INTERVIENE EL EDIL MILLER JONNJANIS RUIZ DIAZ (PRESIDENTE DE LA COMISION DE SEGURIDAD): Algún edil tiene alguna proposición o algún vario.
INTERVIENE EL EDIL YESID ESPINOSA CHIA: me llega por intermedio de un ciudadano una informacion que mañana aquí en la carrera 18 con calle 2 – 3 va a estar la Contraloría y Movilidad supuestamente para inicio a las obras que CON&CON a dejado abandonadas desde hace más de año y medio. Entonces no sé si esa informacion es verídica. 

INTERVIENE EL EDIL DEEVIS GONZALEZ LOPEZ: el tema es el martes a las 8:30 a.m., no mañana lunes festivos, como quedo en el compromiso de la reunión en el salón comunal del Eduardo Santos.   
4.INFORME DE PRESIDENCIA

INTERVIENE EL EDIL MILLER JONNJANIS RUIZ (PRESIDENTE DE LA COMISION DE SEGURIDAD): honorables ediles, en este punto de presidencia de la comisión de Seguridad quisiera honorables ediles que en mi particularidad como presidente de la comisión de Seguridad precisamente en este año y como obligatoriedad precisamente en los que nos encamina a nosotros la ley es la Les Estatutaria 1757 de 2015 la cual nos pide no nos solicita una RENDICION DE CUENTAS a cada uno de los honorables ediles de la corporación del año anterior. En ese orden de ideas precisamente hoy no solamente para la corporación que hoy estamos acá sino para las personas que nos están viendo en este instante en redes sociales es importantísimo que sepan que tenemos una ley estatutaria que nos obliga hacer una rendición de cuenta de lo realizado el año anterior, con esto quisiera explicarles y decirles que precisamente el día de hoy este servidor en el año anterior era el presidente de la Comisión de Espacio Público y Medio Ambiente y hoy quiero contarles lo que se realizó en este año anterior no solamente por la formalidad de lo que nos dice la ley sino que también para que la comunidad presente tenga en claro que se ha realizado en esta comisión.

No sin antes leerles para que se contextualicen las personas que no lo tengan a bien o que no sepan lo que la ley estatutaria precisamente la 1757 del 2015 nos rige.

Capítulo II de esta ley Rendición de Cuentas de la junta Administradoras Locales, los concejos municipales y las asambleas departamentales.

Artículo 58. Plan de Acción de Rendición de cuentas de la Junta Administradoras Locales, los concejos y de las asambleas.

Las corporaciones públicas de orden territorial deberán elaborar anualmente un plan de acción de rendición de cuentas, cumpliendo con los lineamientos del manual único de rendición de cuentas que deberá ser publicado con observancia de lo consagrado en el presente evento.

Acto seguido Articulo 59. Informe, gestión y rendición de cuenta de las juntas administradoras locales, los concejos y de las asambleas.

Los presidentes de las juntas administradoras locales de los concejos y de las asambleas y de sus comisiones permanentes elaboraran un informe de rendición de cuentas del desempeño de la respectiva célula mínimo una vez al año dentro de los tres primeros meses a partir del segundo año.

Los informes correspondientes quedaran a disposición del público de manera permanente en la página web y en las oficinas de archivo de la junta administradora local, concejo o de la asamblea y de la correspondiente secretaria general.

Los informes de rendición cuentan de las juntas administradores locales, los concejos y de las asambleas y de sus comisiones permanentes contendrán como mínimo una relación de las proposiciones presentadas, negadas, aprobadas y pendientes un inventario de los debates adelantados y los proyectos de acuerdo presentados negados, aprobados y pendientes y un informe tanto del aspecto administrativo, financieros, labores y contractuales correspondiente así como de los asuntos que estando pendiente requieren continuidad en sus trámite.

Leyendo este articulo 58 y 59 donde la norma es clara, se le solicita a la secretaría esta acta para que la podamos publicar en la página y para que cualquier personas o ciudadanía que necesite pedirla pues este basado en el principio de la transparencia y la puedan solicitar sin ningún problema.

Entonces honorables ediles basados en la ley quiero contarles lo que se realizó por este servidor en el año 2021 en las sesiones de la COMSION DE ESPACIO PUBLICO Y MEDIO AMBIENTE.

En enero honorables ediles y comunidad presente se hizo la presentación formal en la JAL de la referente de ambiente de la Alcaldia Local de los Mártires y lo que se pretendía era que nos contara cual había sido el empalme con el referente anterior, se invitó precisamente al ingeniero ambiental WILTON ALDEMAR TOLOSA ALBA el cual estuvo en la corporación e hizo su presentación oficial académica y por supuesto laboral de lo que se quería como nuevo referente del tema ambiental de la localidad de los Mártires.

En este mismo mes de enero también se hizo una lectura de actas para su aprobación se tiene que realizar, todas las actas deben ser aprobadas por esta corporación.

De igual manera en el mes de enero se invitó a la Secretaria de Gobierno y a la Secretaria de Seguridad para darnos respuestas a unos diferentes temas que fueron oficiados formalmente por este servidor.

1. ¿Cuál es el resultado según matriz reporte de operativos de IVC, Espacio Público y Urbanismo?

2. ¿Cuál es el resultado según matriz de reporte del Plan de Gestión en lo referente al Grupo Jurídico y Policivo?
Como lo decía anteriormente solicitamos todo esto para poder entender y saber cómo se encontraba la localidad de los Mártires en temas policivos, urbanísticos y de inspección vigilancia y control y como estaba trabajando el grupo jurídico de esa época para poder ejercer un control político que en última es lo que hacemos los ediles.

Se invitó precisamente para darle respuesta a todas estas inquietudes y necesidades al doctor CARLOS ALBERTO PEDRAZA, profesional especializado del área de gestión policiva de la Alcaldia Local de Los Mártires, a la doctora MILENA ORTIZ que era la promotora de calidad de la Alcaldia Local de los Mártires.

En el mes de febrero se invitó a la Alcaldia Local de los Mártires con el fin de dar respuesta a los compromisos adquiridos en la sesión del 28 de enero del 2021, es decir que en la sesión anterior quedaron algunos compromisos con respecto a los datos exactos de:

3. ¿Cuáles y cuantos establecimientos comerciales fueron sellados por operativos de IVC es importante para este servidor que hace control político saber cuáles establecimientos fueron sellados por qué y cuál fue la causa?

Se invitó a la doctora MARIA DEL ROSARIO VALDERUTEN que ese tiempo era la asesora del despacho. 

En este mes también se dieron lectura y aprobación de actas.

En el mes de marzo como todos lo saben son sesiones ordinarias están consagradas en el decreto ley 1421 de 1993 que es el Estatuto Orgánico de Bogotá.

El mes de abril son comisiones permanentes, pero el alcalde como primera autoridad nos llamó a sesiones extraordinarias y parte de mayo también tuvimos el proceso de sesiones extraordinarias porque nos encontrábamos en el proceso de elección de alcaldes y alcaldesa local de los Mártires. 

En junio tenemos sesiones ordinarias que están consagradas en el decreto ley 1421 de 1993 que es el Estatuto Orgánico de Bogotá.
En julio tuvimos unas sesiones de lectura y aprobación de actas y también hicimos una sesión donde invitamos al referente ambiental ALDEMAR TOLOSO con el fin que nos diera un informe de las actividades ambientales organizada por la administración de nuestra Localidad.  
En agosto hicimos un cronograma de sesiones para saber cómo y que día se van a realizar las diferentes sesiones.  

También se hizo lectura y aprobación de actas.

Y tuvimos algo muy importantísimo creo que nosotros cuando hacemos control político a veces no salimos al territorio sino, nos quedamos prácticamente en nuestro cuerpo colegiado, y quisimos hacer una cosa diferente y precisamente en el mes de agosto hicimos un recorrido por nuestra localidad de los Mártires con el referente de ambiente para visitar las huertas de nuestra localidad como son:

Huerta Centro Crecer

Huerta de Curuwa

Huerta de mi Refugio en la fállete 

Huerta del gremio de Lustra Botas

Huerta de la Carrilera 
Huerta la Fortaleza 

Huerta de la Favorita

Es decir que este recorrido lo hicimos por toda la Localidad de los Mártires conociendo todas las huertas, es importante continuar haciendo estos recorridos para conocer de primera mano la problemática.

En septiembre son sesiones ordinarias las preside el presidente de la corporación.

En octubre en la primera sesión hubo una aprobación de actas, pero también se invitó al actual alcalde de nuestra Localidad de los Mártires el doctor JUAN RACHIF CABARCAS RAHMAN, creí que era importantísimo que la corporación despues de haber pasado un proceso meritocrático arduo, complejo, cansón en el cual hubo muchas trabas para poder elegir el alcalde nombrado creí que era importantísimo que la corporación tuviera de primera mano el conocimiento y la presencia del alcalde.  

En ese mismo mes de octubre también se invitó a la UAESP determinar lo que está sucediendo y lo que desde hace rato le preocupaba a esta corporación sobre el centro de carreteros de la calle 24 del barrio Santa fe.
Quiero decirles honorables ediles y comunidad presente que, así como cada uno de nosotros hace una rendición de cuentas de su ejecución también hay que decir y resaltar cuando esta corporación también se une precisamente a esos beneficios para la comunidad y esta corporación no fue soslayada al revés fue agregada prácticamente todos los siete ediles y no estuvimos de acuerdo de que se realizara en la calle 24 este centro de carreteros de la calle 24 no sin decirles que la comunidad nos colaboró ellos se unieron y  aparte de esos se hicieron participe de todo esto y ahí es cuando uno tiene que decir que en verdad la fuerza de todos y el verdadero equipo hace el cambio y eso es lo que sucedió, y hoy en día no lo tenemos ahí está en otro lado, pero ganamos prácticamente la batalla con una  UAESP que no quería darnos respuesta a una corporación que estuvo acuciosa en pleno para que esto no sucediera, ese día se invitó a la señoría ANGELICA SIERRA que es la líder de gestión territorial  y cultural ciudadana de la subdirección de aprovechamiento.
En el mes de noviembre en una de las sesiones se invitó para hablar de los presupuestos participativos tanto como la formulación, los proyectos, metas y metas plan y diferentes temas de participación ciudadana se invitó a los asesores del despacho doctor ALBERTO OROZCO Y HANS, los cuales asistieron acuciosamente y nos dieron una respuesta que para mí quiero decirles que despues de lo que venía trabajando la doctora PIRAQUIVE en este tema de presupuestos participativos y demás iniciativas pues queríamos conocer ya con la administración actual como se estaba resolviendo este empalme.

En este mes también se hizo una invitación para la presentación e informe sobre la gestión en la Localidad de los Mártires al doctor CRISTIAN CARRILLOS gestor local de la Secretaria de Movilidad, SAMY ROBAYO, MARITZA BOCANEGRA orientadora local y DAVID LEONARDO LEON de la subdirección de gestión de vías, esta sesión se realizó con el fin de conocer los referentes de movilidad.
De igual manera se aprobaron actas y para finalizar honorables ediles y comunidad presente en el mes de diciembre como todos los saben son sesiones ordinarias los cuales esta corporación hace el estudio y la aprobación del POAI que es el plan operativo de inversiones que esta corporación lo lee, lo estudia y lo aprueba. Entonces honorables ediles comunidad presente dándole cumplimiento a las Ley Estatutaria 1757 de 2015 en sus Artículos 58 y 89 hoy me permito rendir cuenta a la Corporación y comunidad presente resultados del año 2021 cuando fui presidente de la COMISION DE ESPACIO PUBLICO Y MEDIO AMBIENTE.

Honorables ediles agotado el orden del día el presidente de la Comisión de Seguridad el H. edil MILLER JONNJANIS RUIZ DIAZ, levanta la sesión y convoca para mañana lunes 15 de agosto del 2022 comisión de cultura a las 11:00 a.m.  virtual, muchas gracias honorables ediles que tengan un hermoso día.
En Constancia firman:
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EDIL MILLER JONNJANIS RUIZ DIAZ

PRESIDENTE DE LA COMISION DE SEGURIDAD
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EDIL MARIO ALBERTO AVILA MARTIN

VICEPRESIDENTE DE LA COMISION DE SEGURIDAD 
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 ARIS SEDITH CABARCAS

Apoyo Secretarial JAL de Los Mártires             
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